

“七五”普法工作信息

第 127 期

博罗县普法办编

2019 年 7 月 5 日

* 博罗县开展第三届“普法·公共法律服务活动周”系列宣传活动

博罗县开展第三届“普法·公共法律服务活动周”系列宣传活动

博罗县自6月10日启动第三届“普法·公共法律服务活动周”活动以来，形式多样的宣传活动在县各地如火如荼地进行。

石湾镇

6月26日，博罗县人民法院在石湾中学开展“庭审进校园”活动，公审并当庭宣判陈某荣涉嫌贩卖毒品一案和周某进等3人涉嫌敲诈勒索一案。石湾镇三套班子成员以及各村(居)两委和村小组干部，单位部门负责人，人大代表，石湾派出所、铁场派出所干警，石湾中学师生等近1300多人现场旁听了庭审全过程。



庭审结束后，校园内还进行了扫黑除恶和禁毒宣传活动，现场向师生们派发扫黑除恶和禁毒宣传资料。



当日晚上，石湾镇还以“健康人生·绿色无毒”为主题，在石湾中学举办“6·26”国际禁毒宣传晚会。副镇长、妇联主席李银想，禁毒办成员单位和各村（社区）负责人、禁毒志愿者、学校师生等 1000 余人参加观看了本次晚会。



罗阳街道办

6月27日上午，罗阳司法所联合罗阳街道禁毒办到义和中学举办“学无止境，‘毒’步难行”禁毒宣传活动。街道办党工委书记、政法委书记张必忠，学校法律顾问张德惠律师以及义和中学七年级的全体师生约 300 人参与了本次活动。



次日，罗阳司法所又组织村（社区）法律顾问陈慧律师到博罗中学初中部给学生们带来了一堂别开生面的“宪法在我心中”公开课，她运用视频与课件相结合的方式、生动形象地比喻给学生们详细讲解了宪法相关知识。



观音阁镇

6月26日，观音阁镇综治办、禁毒办、司法所、派出所等部门联合在圩街开展“6·26”国际禁毒日禁毒宣传活动。活动主要以发放禁毒宣传资料、法律咨询等方式开展。



当天下午，观音阁司法所又联合安监所在美雅（惠州）有限公司开展2019年企业生产安全法规学习暨全国第十八个“安全生产月”警示教育讲座。讲座邀请村（社区）法律顾问钟翠茜律师担任主讲《生产安全事故应急条例》。



柏塘镇

6月26日下午，柏塘镇禁毒办联合柏塘中学组织全校师生举办“6.26”国际禁毒日禁毒宣传活动。活动以开展讲座、禁毒宣誓、签名以及观看展板和仿真毒品等方式进行。



同一天，柏塘司法所还联合禁毒办邀请村（社区）法律顾问到平安中心小学为同学们带来了以宪法和禁毒为主题的法治宣传教育活动。



湖镇镇

6月25日，由湖镇镇人民政府联合镇禁毒办主办，惠州市益心社工、惠州禁毒协会以及湖镇社区志愿者协办的“健康人生 绿色无毒”禁毒宣传活动在湖镇镇文化广场隆重举行。镇政府三套班子成员以及机关干部、圩镇单位负责人、村委干部、湖镇中心小学师生等共计600余人参加了本次活动。



6月20日上午，镇妇联、司法所联合村（社区）法律顾问张水英律师在镇政府举办2019年湖镇镇反家暴宣传讲座。



6月26日上午，湖镇镇政府举办《生产安全事故应急条例》学习和危险化学品安全知识培训活动。镇安委会成员单位负责人、镇专职安全员、辖区各生产经营单位负责人和安全管理人員等200余人参加了学习培训活动。



次日下午，由镇综治办、禁毒办、司法所、派出所、扫黑办联合在镇复退军人办门口开展禁毒暨扫黑除恶法律法规知识宣传教育活动。



公庄镇

6月25日，公庄镇禁毒办联合司法所、派出所等部门在三乡中学举行“健康人生 绿色无毒”暨“6.26”国际禁毒日宣传活动。活动通过举行禁毒誓师大会、发放宣传资料、观看禁毒展板以及禁毒警示教育宣传片等形式开展，形式多样，入脑又入心。



26日上午，镇司法所、禁毒办、派出所等部门又联合到公庄鹤楼小学开展禁毒主题的知识讲座。



同一天，大陂村、官山村等村委还组织村干部、志愿者到辖区小学开展禁毒主题知识宣传活动。



石坝镇

6月25日下午，石坝司法所到坦田小学举办“宪法在我心中”专题讲座。讲座由司法所所长陈惠忠主讲，他用生动风趣的语言给同学们详细讲解了宪法知识。



罗浮山管委会

6月26日，罗浮山派出所、禁毒办、司法所、国土所等部门联合在罗浮山中心学校开展“6.26”国际禁毒日禁毒宣传活动。活动由开展讲座以及观看禁毒宣传展板两部分进行，学生们踊跃参与，达到了预期宣传效果。

